Screw Locator

—1 = st
FIENEE
ﬂHT;kFﬁ LREM(SUS) + KRAEBER
PINEEHAEES Model VXF-B-VC

model VXE/VXF

FanEAIRIER B, 4 SEINAE R AR AR O A A

VXF: EEEMHEE3um VXE:EEEMEE S5um

FHEMEE, (NBITRBEITEELE TSI SHEEEML.

FhEhisE
TE £

= |
i el
o

% G5 9 E AL $H FHEMNEEXA_BARAER
BEkE, VEBNRBER. EEEMBEE D 3um wxe:sum)
BEE, BERSAZREX SREESmR - AKEETIRE
SERNEIT, —Iﬁxﬁﬂﬁﬂ = 8]
|
i . .
R o
i s
£ £ ‘
s ) | —maREREL
x =—=
\ AL EA
245 5
!

T By 58 A 3 el e AL B AN E AL B R
309



R
NIERE

IR IE

PD @ F:HESH

f£ FI =451 . i Model VXE Model VXF IREC N
Famk | PEREIE yees gn.aRRe BSRR 8 ARRY| SRR AR

ST PD @ BRUES

PC @ 254

IR A g FE A 56 T A AR
4% PD @ FEEE —~PC 1 3ETHAH MU AR B
HE 72 5% [f] B (7] I SE B RE A

AT,

p

T A Y 2 MR B A e

AN E TR E S T A, 1 PD 1 SRR (BI4Y) R PC oSS (MITLHY) M.

VXE/VXF-PD: B HE 4 VXE/VXF-PC: 354
e AL AT R E S
s 52 S AR B 1
v
HETHEHE T (4 ) ' e
e
TR AT - A AT - R

N

(Y xKeSMEK

Harmony in Innovation

Efi
3

Efi

HUEF - 8

%ig

it
REpF5

oY BEMHE
(NEE)
VRA/VRC

ST BEMH

(R EEE)

VWH
itz
FEENMH

VWM

VWK
F
JEREMHE

VX

FRHEMEE

310



FHHENEE model VXE/VXF

© 1 M =41

4 )
ER=EPogi 353
Model JVA/JVB

[ 1]

!

=
=

5 HB LR E
TSI AN AR 1o 2 000 10 0 B R

KES WA 84T .

AT NEEHHNEE - Ek - RNEEN
WEAER - REERPRIRIRE

MBEANRENREEEMNM L RATHFFRERERRE - BN

311



R
HNIERE

Model VXE

KEERIEINAE

Model VXF
HEFr - fi - MR | RSRR - U8 - SMERT

B
SEER

© 7= b

ModeIVXE — P.315 ModeIVXF - P.319
BEEEMEE 5um 3um
FREBERY M3 M4/M5/M6/M8/M10/M12/M16
mIREE N 50N 1200 ~ 3000 N

KFZ % 1100 ~ 800 kg
= E %% 120 ~ 160kg

Rig - e

B A B AR 755 0 GBI AR L J0) /0
PTUARDE AR « /N RFERLAE S LI A 5 72k
AT

5 AR R, A7 Ao HE
TR A RO R, mo& T Ashik.

FENRERN) DN, BEFRHER

imﬁﬁ[

7 T B A2 PR R
BRI, 3 TR AR

0T 4 251 TR 5

KRR 151 92 ELFLAE 0 4 52 0 9T o 4
BN T SR AR (SUS) HIE

¥ G 1) JE 2R P 5% 5 (model VXFL1-B-VC),
B3 P T2 S % 5 4 !

AIfERT
ENTHHER

% VXE / VXF B KR S R A AT (L I FE R iR KL
ST 5 L e BN B B LT 1A ) B TR I e B A JRE TR« KV DT 1A ) 8 T DB S SR A e AR K e B T HEAT IR

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

Efi
E3

Efi

HUEF - 8

%ig

W=
REhF5

SEY BEMHE
(MR

VRA/VRC

Sy R

(RiBEE)
VWH

=i

iR 9
VWM
VWK

Fi

iRt
VX

FRHEMER
(IBREEE
WRC

312



%ﬂ]/ﬁ1ﬁ%§§ modeIVXE/VXF

OREREDRE (TR EEH LR

FHEMZERIRAITHNAEE, IUT _EAREM.

EiiEe s
ENLE
i
i
3
AR (FH)
o PEIH
HE TR JE v T
[
I Y
HEMR
AR NEENNS

@ REMMCRENE R / 8 A B e AL AL R 22

@ AREMRHC PR IS P i 7 2 ) 5 o S B B3 S B iR 22 (TR
G REMR I 22 3% L IR Y o] FEAS P i 22

@ REMS DRI AR AL T B FLIRT AR LR 22 (B ) 1032 fE

AR RS, AR HEE 10 L TR BRSO T R 2, AL / MR/ M E IR E,
T3 T 4 R oz PRAE A S T A Y A A P

313



fiE IS f1
T LES

R
HIERE

KB RIEINAE

Model VXE Model VXF
HEFR - ff - MR | RSRR - MU - SMERT

AT BN HE B IR USUE 3 BR AL IR 2 B JR 38

B
SEER

(D/@)

((YKeSMEK

Harmon y in Innovation

Efi
b3

Efi

HUEF - 8

%ig

EfEhEFria XY F3[EE L
™ e ™
HETAEE A, HEBS/ S RSB B 5 %
B L BT T

XYZ F3[EE i

JEEHEE R BT, MSORZE .
A JEETI  4%, SBL THZ HUE

HAE R

it
REpF5

oY BEMHE
(NEE)
VRA/VRC
ST BEMH
(K B88)
VWH
K5
FEENMH

F
JEREMHE
VX

AR EERE R RFLEEEERENRIE (/@)

Y, FRHEMEE

(IBREEE
WRC

] B A B e R LI B TR 22, RERIT L A4l / AL BRI, IF R R AR e o B R e 49 A B 458
SOCHAEE ] 2 A L7 e e U BN, T 2l sCOREES ARG 2 O B T RE BE 2 e AN Tl D

AL 1w FEORS R 22

| IBERERE R 1

BRI K

L

T BRI EE £0.02mmBl

R L
Ths Wbz

il

314



315

FHHEMERE

INE « 2 A
O BSFRR (ELLH)

VXEOO30-P

a8

REBERT

LD ES

model VXE

03 @ RIEHRST M3

Bt S

D - JEAER (FEAERE L)
C - 2R (7 E L)
D

&

0 RS RS

iF
2

NG PR ]

N SR T

FEHERY E3 A

ORERT (EME)
EREMERS ’itws

03: VXE0030-PD / VXE0030-PC 0 : REBTHMIEAGEE.
O EMNHESEMNERNES

ZHE I R~ SE R4 AL EMER S ik
M3 82 VXE0030-PD (Efz4) VXE0030-B Sl LI AE
B VXE0030-PC (ZEM4Y) VXE0030-B BT i E L D S




e fEREH ¥ RS T A Model VXE Model VXF prid it SEEE ‘ {‘ K.SMEK

ThiERIE PR HEHR M MHRT | BEHR - 8 - SMERT SEER Harmony in Innovation
&t
© #ig P
&t
RS VXE0030
SRR mm 0.005 ME - R
1772 mm 0.2
o . =
SN T IRV 2R 2.0
kg | s 04 N
IR [ ¥ %2 N 50
WS
IR VXE-PD = VXE-PC e
A R °C 0~70
REWT - Hfe
ik TENIA 1.5
9 | rehri 30 =i
TR (ER)
1A= RoEN T HEE, AR ICRIIRE. A F R . VRA/VRC
51, ARSI 2 BB A 2 (7). (i VXE sh s A R I 5 0 7 ) -
T DUIE IE (0 S5 1 0 R T e e i . (MBI ) 5 K18 00, iES 32570, ) (K RER)
B 0 DR AR (R X B BEAR PO S [ T AR S o LTEAN, 1SR JISB 10834 JIS B 1084 K A8 |~ K IIFEA BRL o VWH
2. AR P A TR - IR VXE O LM L 7 AR B A L B A R T B AR .
ESHE 327 TR EI [$75 (K E) VXE/VXF L LAAMAERAIRT | BT E e % . ;gﬁfﬁ%ﬁ
VWM
VWK
Fi
R
VX
BT
VXE
VXF
HBREEE
WRC

316



317

FHEMEE NR-BHaEA model VXE
© SMERST © RESAIMIRT
[ sEfr:VXE0030—B | [ sl (VXE0030—B)f |
$10.9 611 805 _(M4x07i20)*?
068 5781 3 8 MR
(63.4) $3.4
M5 X 0.8 424 3
3 N [ [ 2
H [ 1
'2$ —— L 643 |k~ \vms RO3LLF )
3 7%
=| ©
- | 3 &
g $6.6 w s
= 11508 6 11H6*3"
30°
o T L [ & fr#5(VXE0030—PL)l |
VXE0030— P[] Vf
$7.7 $6H6 "% 300
(-PC 35 4H) ¢34 +005 7/ Rz25
M4 X0.7 #8250 3.957%
i R S
~ o
>
~ i ] ‘ j
™~ : - k7 > %1 5 N 2 <
N soifp  (ARIIAT) 04 2
™ (¢1%07) z ”7‘%\
‘ ‘ M3 X 0.5 24
$58 $6-0. AR
VXE0030-PD (£ /i4Y) | | VXE0030-PC (35E:4#) |
; BB
3.954:0.05
)RR B e
VR T A
1. HRAE A I AR FIAL, 5 HVXE-PCHIB AT AP B CARI & . AU T M FE b T5 . T4
USRS T AT T, T LU A A0 B BB VXE-PC IR T 7B 4114 A 3 e e
G L 5 T RoAR TR (0 T AT 3R . )
2. M B TR FIMA X 07U, 155547 BITE 24580 P4
1. JEVXEO030-BI, 4254 5 i 5 1 ATV 48k 4 (ZZV0010-030) 8 712557 .
VXEQ030-BZ =y o b 45 5\ FH 48 . (ZZV0010-030) . (i 2185532371 ,)
2. K7 R R




e fEREH R RRE T A Model VXE Model VXF prid it SFEEIR ‘ {‘ K.SMEK

HERIE PR HEHR M MHRT | BEHR - 8 - SMERT SEER Harmony in Innovation
e i
© REEEREE © VXE—-PCHRENE o
A BERS 1 iR 2% £0.02 LA VXE0030-PC Efi
I i
. \ﬂ‘ . i
VXE0030-PC
VXE0030-B VXE0030-B i@ -
)
VXE0030-PD VXE0030-PC S
) ERET - Hith
m A
w‘% - VXE0030-PC
SR REMS
(hi2E)
i) PR B % 25 £0.02 LAY VRA/VRC
%3, AR R Bk TR T VXE-PD 5 VXE-PC [ %Rk . R
SE
R
VWM
VWK
Fap
Lrm P T ERENMH
© xT&% - IFHE T
| SN | | |
VXF
MEBRIEXE
WRC

SE R BRI E
Z7V0010-030

TS

5 k-3 R
H)veE

FIPAT 84T VXE-PC IR € LI !

PERHIR
X4, TR VXE0030-BIR 4 2511 FA 5 iz 42 T\ F 4 FL(ZZV0010-030) B [ 27 i
VXE0030-BZY 7 i 3f: A B 5 FE A FH 476.FL (ZZV0010-030), 15 H AT I o

318



319

© BEFHRR (EILEH)

VXF O

08

o

REBERT

0-P
B

model VXF

04 : Zhagke T M4
05 @ 2ol R~F M5
06 : ZhIRk R M6
08 : Zdeigie T M8
10 @ 23RBS M10
12 - 2R RS M12
16 : RS M16

B

djo

i

| sesmeRet

Thaesr 2k

D - HEsy GEHEE )
C 3T (RIT )

© ENHEENENES

Ny e e T

HEHER

C

©

I

Jei il o Bk i

TR RS FENLEH TS ERLER S e
M4 ik VXF0040-PD (& fir ) VXF0040-B-0J FEHETE AL I RE
VXF0040-PC (ZET%4H) VXF0040-B-L1 FT7 A EAL I fE
MS 124 VXF0050-PD (& i) VXF0050-B-[ FEHEE AL DI AE
VXF0050-PC (Z£T%4H) VXF0050-B-[ FIT 1] E AL T e
M6 ik VXF0060-PD (& fii4) VXF0060-B-[] ke AL AR
VXF0060-PC (ZFJE4H) VXF0060-B-[] BT i E S D RE
M8 i2i VXF0080-PD (5Efi ) VXF0080-B HeHEE AL I RE
VXF0080-PC (ZF/E4H) VXF0080-B 7 1R E AL RE
M10 25 VXF0100-PD (& fiz4H) VXF0100-B H e E fr Y RE
VXF0100-PC (GEIE4H) VXF0100-B 7 1R E AL RE
M12 2 VXF0120-PD (& fiz4H) VXF0120-B e E ML D RE
VXF0120-PC (GEIE4) VXF0120-B A7 1) sE AL IR
M16 2 VXF0160-PD (& fiz4H) VXF0160-B e E ML D RE
VXF0160-PC (ZEM%4H) VXFO0160-B FTJ7 1R E AL RE




e fEREH R RRE T A Model VXE Model VXF prid it SFEEIR ‘ {‘ K.SMEK

HERIE P BSER - ABRT | BSRT A ABRY|  SEEN armony n movarion
— EfiL
O HSFTR (ENLE) R
EfiL

VXF0080-B- VC s - 2

me = o

ERAEMEES Wz g
RENZR5
04 : VXF0040-PD / VXF0040-PC
ARSI - Hit
05 : VXF0050-PD / VXF0050-PC
06 : VXF0060-PD / VXFO060-PC P
' (hVEE)
08 : VXF0080-PD / VXFO080-PC I
10 VXFO100-PD / VXFO100-PC <oy
12: VXFO120-PD / VXFO120-PC (ﬂ‘%
16: VXFO160-PD / VXFO160-PC -
T REMSHE
o s o VWM
lﬁﬁ'?ﬁ? VWK
0 : ZEfrEWmrmARER. Fa o
TREEMH
VX
fEFIRE ¢ (LVXFO040/0050/0060TT k4,
VXE
FHS bR M A4 T HAN  JEW S NOK KLUBERS] NBU30 [vxr
VC  c EAIRHIE MR ST BB S THKBAFF nEsEEE
WRC

© Mz
e VXF0040 VXF0050 VXF0060 VXF0080 VXF0100 VXF0120 VXF0160
A5 R mm 0.003
TR mm 0.2 0.3
KB ER | KRR 100 200 300 400 500 600 800
kg | EE 2R 20 40 60 80 100 120 160
IR [ Ay 5T kN 1.2 14 1.5 1.8 2.0 2.5 3.0
A I it VXF-PD — VXF-PC
1 FH L2 °C 0~70
HE FE 4 (VXFO-PD/PC) 2 3 4 5 10 15 25
g | EhiE (VXFO-B-0) 4 7 10 n 22 36 50
s & i (VXFO-PD/PC) AN *2
SENLE Pacyin ) e THAN
(VXFUI-B) VCL R AN AN AN - - - -
RS

1A EM T IRE, ARG KRR, AN EER- .
XN AR g R R AN AL T8 5 F SR 0 (JR3E 7)o (FRIRAE VX v 0 FH S A 5 3 ief o 5 22 P il 70 0 )
T LAIE IE R A T R g A . (MR AR 0GR ) B A, WS 325 T ) -
S I 3 4 R R A 1 5 B X B AR (KM AN [RI T AR o JEVEAN, 16208 JIS B 1083, JIS B 1084 R % iRkt )~ KK FEA TR
#2. VXFO-PD/PCHEHH T, AT Bk AR E 217 i L iRk — AR e B - Bighah .
A5 i AR R A TSR AR AT 8 o (0 LA D, 0 BRI RS, B E A
BRGNS, MR A AT TT RS AR I A

320



%Eij]/@'f‘_ééﬁ model VXF
© SMER<F © REBEMIRT
[ sEfsVXFOI-B-0 | | EmEVXFO-B-O) |
$BB
HiZs ®BF ¢ BF (BGHEZ0)
T s PR f—j( ) r—j 2ol R
\ T .
6D
!
A i © (——— - RO4
. oE Rz 25 %
S [ ) 3
H = @ 5
el = 2 2l &
S % - — [aa)
oF gT A Rz 6.3 Rz 25
dA $BA
30°
FIRLE &
[ sEfiVXFCI—PO |¢AF | ERgi(VXFOI—PO) |
CA °
(PC:E4) PAG AL ¢ 30
; T s PR Rz ;
@] ?J = (9 AM00%2 /Rz63 =
< / g — a
< T ) /A _ —+ =
2% il B ¥
(AT *2) [ ROA
| (6AL3?)
¢ AH
$AD CEig
$CB SRR
| VXFLI-PD (i) | | VXFLI-PC (54)
VERR

© REE)EEE

BRI % +0.02mm LU

321

& Qi & b
VXFL-B-0J VXFL]-B-[J
VXFL1-PD VXFL1-PC

[ BERE i 72 £0.02mm LAWY

X, SR SIEA YR A BB, 2l BC £0.02 #47 M L.

X2, MR T A AN AT AL, 5 EVXF-PCRIRLAR A A I 5k
HAEYI G o AT RN T o
WS AT TN, Ay DA A AR AR B
VXF-PC A~ 4745 7 P A 17 58 0 e P (2050 L 7%
Sy TALAHTR G HTAT IR )

VXFL_1-PC

VXFL[J-PC

TR
3. ALARBR A Bk F RN T VXF-PD 5 VXF-PC Iy b ide b2k 1.



e e oo | ModelVXE odel VXF aEn -
iR mamsk | PEREWE |po.c ek awRd |BegR R ARRY | sEmE wesn | ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

EfL
O IMERTRRLEBMMIR TR (mm) P
5 VXFO040 | VXF0050 | VXF0060 VXF0080 VXF0100 VXF0120 VXF0160 =t
A 1331083 161053 181083 2035833 25150833 3016833 351085
B 6.8 7.8 83 8.8 10.8 12.8 13.8 —
C 38 4 4 45 55 6.5 8
D 12.8 15.8 17.8 19.8 2438 298 3438 i
E 5.1 6.8 9 1 12,5 16.5 20.5
F 7.7 9.5 15 133 16.8 20.2 249 .
G 2 28 32 35 4.2 5.2 5.2
H M6 M8 M10 M12 M14 M18 M22 2w
AA 8 85 8.5 9 1 13 14 R
AB 35 4 4 4 5 6 6 EEET - Hit
AC 45 45 45 5 6 7 8
AD 6.5p61007s | 8p6100t | 10p6100i | 12p615%E | 15p6100ia | 18p610%t | 23p6158% s
AE 25 3 3 3 4 45 45 o
AF 9 10.8 12.8 148 186 222 273 © VRAWRC
AG 43 53 6.8 8.5 11 14 18 e
AH 63 7.8 9.8 11.8 14.8 17.8 228 e
AJ M5 0.8 M6 M8 M10 M12 M16 M20 VWH
AK 35 35 35 35 45 5 6 -
AL 15 1.5 1.5 2 25 3 4 yEE A
AM 47 56 6.5 7.6 96 114 144 VWM
BA 13H6 *201 16H6 *201 18H6 *201 20H6 0013 25H6 0013 30H6 00 35H6 0016 VWK
BB B 6RI 1@ g 20 +9913 23 S 30 £33 53 e .
BC 7 8 8.5 9 11 13 14 FEEH
BD 0.5 0.8 0.8 1 1.2 1.5 1.5 VX
BE 4.2 4.5 5 5.5 6.5 7.5 8.5
BF 43 53 6.8 9 1 14 18 e
(BG) M5 % 0.8 M6 M8 M10 M12 M16 M20 XE
CA 6.5H67900 8H6 *3009 10H6 *$909 12H6 *2011 15H6 *2011 18H6 *2011 23H6 00
CB 6.5 1399 g 1890 10 13900 12 139 15 391 18 391 23 +39 RS
cc 45 5 5 5 6 7 7 WRC
) 35 4 4 4 5 55 55
CE M4 x0.7 M5 0.8 M6 M8 M10 M12 M16
VER I
1. JEZEVXFLCI-B-0I, 0625 FH i 2 s N il H (ZZV0010- L) sl [l 257 i o
VXF [-B- 07 i Ik B4 TR EL(ZZV0010- ). (B IR43237. )
2. AR7E AR A
© xT&% - FE
| S | | bR
EBEAmA R
ZZV0010-[] '
. 3HR(120° 1185
G 5

FIPAT 84T VXF-PC IR E LI

TR
X4, e VXFC-B- Ol b Z5 s Y 5 o 8 i N i B (ZZV0010- L) sl R o
VXFC-B-OBS™ i AR B e RN A (ZZV0010-C0), i S hiT .

322



323

O Mt : ERNEENAHEA

BESRT

Z7ZV0010 -

060

(i Z T &)

| &itgs
CREFR7= S A )
¢ DB
30°
)
o
! - 1
| 8| R i DZ ({5 )
5 ¢ DC
- a
s |
co4 N pzsism)
$ DA
RT."«% (mm)
e Z2V0010-030 | ZZV0010-040 | ZZV0010-050 | ZZV0010-060 | ZZV0010-080 | ZZV0010-100 | ZZV0010-120 | ZZV0010-160
EFNLESRIE | VXEO030-B | VXF0040-B-] | VXF0050-B-C1 | VXFO060-B-C1 | VXFO080-B | VXFO100-B | VXFO120-B | VXFO160-B
DA 175 13202 16232 18202 20252 2B 30232 35292
DB 640, | 760, | 948, | 1148, 1328, | 1678, | 20195, @ 2483,
DC 45 55 6.7 8.5 105 125 16.5 205
DD 3 3 3 3 4 5 5
DE 43 45 45 45 6 7 8
DF 73 7.5 75 75 10 12 13
DZ ({51£3) €02 C04 C0.4 C0.4 C0.4 C0.4 C0.4 C0.4
TR
1. HE4TVXE0030-B / VXFL1-B-01 fRIFRAER, A FH A 0 8 FE N FH 4 EL (ZZV001 0-C0) R IRIZK 7 it o
W BRI I SRR, AT T I,
2. ZZVOO10-CIfEH I, 97 Bi kA 47 i B bk — MR g g - 4 -

A AR I A B R AR A B O B AR 0L, 0 BE EA i, BBR S A
THEIN, HEFEAE P S Ve S AR DG TG F I 7 Al

model VXE/VXF




EE7

HIERE

fiE ISl
T LES

BB RIEINEE

©2EH | RERALY
IR VXE0030-PC, VXFL-PCLez by, FIPPATHIHEAT AL, Je BRI S5 5.

Model VXE
HEFR - fif - MR | RSRR - AU - SMERT

Model VXF
e

B
R

FEED

(Y xKeSMEK

Harmony in Innovation

(A) K (mm)
0.05 SN AL %S | VXE0030-PC | VXF0040-PC | VXF0050-PC | VXF0060-PC | VXF0080-PC | VXFO100-PC | VXF0120-PC | VXFO160-PC
A (128hk) | (18BALE) | (18LALE) | (20 BAE) | (20 LA L) | (25 LhE) | (30 BLE) | (40 BAE)
B 3.95 4.7 5.6 6.5 7.6 9.6 114 144
C 1 1.5 1.5 1.5 2 25 3 4
< D 34 45 5.5 6.8 9 11 14 18
E 3) @3) @3) 3) 3) (5) (5) (5)
F [ 6.5 LI 7 Uk 7 Uk 75Uk | 95bL 11 Bk 12 Mk
G ) @) @ ) @) @) @) 3)
K 4 45 5 5 5 6 7 7
u_@:[[i]:l:!::l 22 AEPRFE T | M3X0.5 | M4X0.7 | M5X0.8 M6 M8 M10 M12 M16
¢D AT %2 6 1(h8) | $1.5(h8) | $1.5(h8) | ¢1.5(h8) | #2(h8) | $2.5(h8) | ¢3(h8) ¢ 4(h8)
VERCHIU 1. IR R ) ARSI K T e B AR KT
T 2. VI PHRARG R I B A7 6 K
/VXE/VXF—PCEI’\J?&@*EEZ )
HeS SR
Y
L,
A2 B T e 1R T VXE/VXF-PD 5 VXF/VXE-PC i s 32k 1.
© 225 | IFREIRASSE
747 VXE0030-PD/PC, VXF[1-PD/PC i, #iIfE-D iy i 92 FL i 2% 52491
fﬂ?hﬁ (mm)
i M AL 275 | VXE0030-PLI | VXF0040-PL] | VXF0050-PL] | VXF0060-PL] | VXF0080-PLI | VXF0100-PL] | VXF0120-PC | VXF0160-PCI
3-AERLL AA (30AE) | (30BALE) | (30LAE) | (35BhE) | (3B5BAE) | (40 VALE) | (48 LAL) | (56 BAE)
AB 20 20 20 26 26 30 36 45
AC 8 10 10 10 12 16 16 16
AD M4x0.7 | M5X0.8 M6 M8 M10 M12 M16 M20
AE M4Xx0.7 | M5X0.8 | M5X0.8 | M5X0.8 | M5X0.8 M6 M6 Mé
AF 1242 MAX07X20 DL MSX08X16 1L M6XT6 UL | M8XT6ULEL | MIOX20ULE | M12X25U1E | M16X2501E | M20X30 UL
AG 12 M4X0.7X20 bLE | MSX08X20 bLE | M5SX0.8X20 bLE  MSX08X20 bLE | MSX08X25 BLE| M6X30LLL | M6X30LLL | M6X30LLL
AD 24 . n
Datcs (rmr e gSF )
) 7 i =
< ' |
(BRI 3) L
1 o 9
OAA / —
R |
3AGE AFIREE _ - 1. T R B2 7R
T PRI 45 2 (L BN 05 A \_ 3 BRI, BB )
(55554 |
< (smmnxanss m )
e ] Sa
Sttt 4 &
FRhEfE PR 5% (E S0 T B 5

T

ek, e EmiE.

ENL
+

P33

Efi

HUEF - 8
%ig

W=
REhF%51

oY BEMHE
(NEE)
VRA/VRC
STy BEMH
(K EEE)
VWH
K5
EENH
VWM
VWK
F
IREEME
VX

FrhEMEE

T

324



FHHEMEE model VXE/VXF

© 5E%HR | EME MR NEHEZE)

AR HTTVE R R E I3 (i 1) RO L0 2 — o i LLIE Y H AR . OFJEARIE. )
R T P32 AR bR 2 MR A1 T RO 2 22k T8 0 07 O R A 46 1

VR KA A R
Ffmax = 0.7X oy XAs
< I Ay TF
TR A ( FARSRE A5 ) HE AR
a7 Ff ey
. — Tia = 035X K X (1+1/Q) X oy X AsX d
1 - 1000
BT AHEEd | U241 BEH () AR
Tf
Fr= ———
Kxd
Ffmax @ ZVFIR KGR /7 [KN] Tea o IEHERE A (B EEE %) [N-m]
As o IERFA TR [mm2] K TR
oy 1 R EUE R Q L EY i
d LR ARRELE [mm]
SREESY2E | 88(d=16) | 8.8(d>16) | 109 | 129 Fro o [ (i 7) kN
oy [N/mm2 640 660 | 940 | 1100 Te o EEJE N - m]
RPN TA.
PRk HREESN2E12.9 REESr2£10.9 MBEESr 2 8.8
SRR AT AR | JE AR | AR | ERER | KRN EH] | o AR ATk | ERERAME B A BA |8 ARk a7 | Ak ERER R BE A
‘ As Ffmax | TfA Ff Ffmax | TfA Ff Ffmax | TfA Ff
[mm?2] [kN] [kN] [Nem] [kN] [kN] [kN] [Nem] [kN] [kN] [kN] [Nem] [kN]
M3X0.5 5.03 55 38 17 3.3) 47 33 14 | @7 32 22 1.0 2.0)
M4x0.7 878 96 6.7 39 | (59 83 5.8 33 4.9) 56 39 23 (3.3)
M5X0.8 142 15.6 109 79 9.3) 134 93 68 | (8.0) 91 6.4 46 (5.4)
M6X1 2011 221 155 135 | (133) 189 132 16 | (11.3) 129 90 78 (7.7)
M8X125 | 366 | 402 28.1 328 | (241) | 344 241 280 | (206) | 234 164 191 | (140
M10X1.5 58.0 637 | 446 650 | (382 | 545 382 556 | (32.7) 371 26.0 379 | (223)
M12X175 | 843 926 | 648 14 | (55.8) | 793 55.5 971 | (476) | 540 378 66.1 | (324)
) )

101 704 164 | (60.2

M16X2 157 172 121 281 (103) 148 103 241 (88.7
R KBRS  AEAHHERT . RIENEE. JERHK=0.17. KEAH Q=14
SRRSO R EE ST S IR ARAE KB BRI AR -

PEAUMURK 6 2 18 JIS B 1083 JIS B 1084 LA K & IR KA 7= i B 7= S FE AR o
- AR AR R I AL AR 15 P B0 7 B A G 7 o

By (%) FeRTEIE RIS TEA S F FHET S B 058 0y (hia 1) 22548, 880 (i 70 ) SO S B B 1 DRI
TSR I FAIGRIE, DA Stk A AR e R R A

N

w

325



e Model VXE

HNIERE

fiE IS fl
T LES

KEERIEINAE

©EE=Em

® EREREEEM

1) WA B B (€ LLBlAE )
i 1% 45 (VXE/VXF-PD) — 224 (VXE/VXF-PC) f9JI5 4K SR i

HERR - A MERY | BSERT - A MERY

Model VXF D -
SEER EEEM

Un SR Bk T B0 8 A 2% AL AN IS AT AR AR AR I, 5 42 4E S (VXE/VXF-PD) = Z2JE44 (VXE/VXF-PC) — FoAth i8S 0 55 4 ¢ 45 1]

2) VXFO-PD/PC. ZZVO0010-TI7EH ) "I, 7 B Ik AE4E e fh Rk
2 ARG R 2 TR AR A P 826 0 FLU L, 8 T R

® WA EMEEER

1) 7E X il /Y Hh 77 17 b g L

© a il HERS (VXE/VXF-PD @ i £ 1) oo S (J5n)

® 2554 (VXE/VXF-PC @ AN Tr i e fr ) REAT 1 A5 1
(Y i 75 170) FR) 52 AL o

® 524 (VXE/VXF-PC) 1% AR A i 4% T B Pos il AT 2226

VXE / VXF-PCI#) 22 2 AHAir

HERH
VXE/VXFL1-PD

g3l
VXE/VXF[J-PC

L.

© B AEAR LB AT B AT VXE/VXE-PD 5 VXE/VXF-PC ety
BEER 35

2) WEEY (BEH: ) A IE R
O FCHE. e HIENUA FTRE I NI, V7R SN 0 E e e e
O FCHLIE E S (BEES) (AT, S 5 B0 S0 S IR i i .
7 5 SIS 2 A A RS, A R A VRS, TS T R
© XTI R Y (B Q) M e s, 2 KA
oA g R R R R (T BN ) o

TR B A

F A I IR+ B e
VLR TR o 2y, HERE A 5 1 46 A DG P P30 R

3) Z Hh7y 1A i Ak e T

© Z 7 B e AL T B B AR S S )
Z %y 1) B0 R AT 208 Z b 1) 10 R RS S AR R, T R
P 2T i 7 e L TR

4) R EAM S

© AR e BTN 55 T B s 0L 2R B A0 HE T T R AR fid R
MR S BOR A, AR R AL A b
7 B EHL S AT, DL A fh s 4

5) BB TS
© JEALERAE R T 3 B T AT
© iR EAL T A, PR R R R .

6) KT %% VXEL]-B/ VXFL-B-O W iy A % A

® JEANZH VXEL]-B / VXF L -B-C1 i, b 256 H € AL 88 RN
HHA(ZZV0010-0J) sF K™ dh e (S IHEE323T0. )
VXELCI-B / VXF 1 -B-00 25 fiy 3 R B s i o 85 e N e
(ZZV0010-0), i ST Iy

7) i AEA T

© HETE AR B [ 22 B MR A I A P ST ], DA S i R 7 A T B A O

T

WA HEREEETUASREE T — .

(Y xKeSMEK

Harmony in Innovation

ENL
+

P33

Efi

HUEF - 8
%ig

W=
RS

Sy R
(hER)
VRA/VRC
Sy R
(RiBEE)
VWH
=i
iR 9
VWM
VWK
Fi
iRt
VX

BT
[ vxe

326



FHHENEE model VXE/VXF

©EEEm
© R HEESEN (LTdrs) ® ®F - BE
8) A VXE/VXF ool DL AN # L  47 MA BE AD (2 ) 1) 47 5 R 30 5 % L0 PR AR

® b VXE/VXF vt LAM ) # fr itk A7 88 4 55 18] (Je %) 1S
W2 LA 2 T B AR T DAL B AT R T
2T R A ORS00 R 7).

L2

@

BAREE W XLaX ZeZRH QL)
L1

VEREET) F >

© (EFEREECAEAR B NI E BRI LT, WURAE VXE/VXF e LUSR
PRI A AT R AR SR E (R, AR 5 T BUFE R BUEBOR AL TE

¥ BRIEETUAS RS2, - BESENIEFR - K%/ RS - RERIE

327



e

© MEMO

ERIE HERR - AN MERY | BSET - A MERY

(Y K@SMEK

Harmony in Innovation

Efi
3

Efi

HUEF - 8

xR

8 - EHEER

it
REhFRT

EEED - Hith

oY BEMHE
(NEE)

VRA/VRC

ST BEMH
(K B88)
VWH
itz
FEENMH
VWM
VWK
Fp
JEREMHE
VX
FRHEMERE
243
VXF

328



925

EEEM

©FEEm
O BEAEEEEER

1) BERREEFEMAMELEENRTREEARERE.
O FERASFEMRMEUNATRIEERRE / SHREMN
Mg EMEE, HFTHEHTHEPRST.

2) AREHBHAEINERT, MHEREE. FREONMEE.

O MM EMEBHITRE ., HIFF, LINERIARTEX
IR RN IR SR EL T B A BA SR HE A0 B L IR BN S 4 B .

@ HENBFREN, NHARBEEXLT LiRR 2R, R
PEESRFMER, HEHE - SERBNENATERTHIT
HFREMEAL .

G FEMRIELEEMZEHTIREEL, LAFERETLEE
RBRHITIREEL.

@ EFRHNMREFNLALRHNBRFERBUELRE,

3) AMIEERASHE, FmHREMHETRRER. TNSSBFER
R EMASHE.

X th

4) UABFA—, ATHELR - THERFHORKE, THREELe
EXE BREALRBEAREREHIE.

5) BAEBMNEERETRESRKE.
O FiEAMASmEITRIERZE, BMEERFRMANLERRE
FRHRGR.

O ®F - KE

1) $RENE & BT L RN E 1R

O RENREN, ®IUAERINZEETHENERET FHIER
IR LR ENMES R, F R UIEE DIRFER, FA
HE - SERBEENATRES THITHREEL.

O EHMRFNMRENRAERANBRFEERUFTLFEUR.

2) BEHNEEN. HEABFETEA.
O EREMASHNRETERSRGERMR, SHMMEFEE.
TRHESE.

3) MEHEHAEMIEE (SWQ/SWT/SWP/VRA/VRC/VX/VXE/VXF/
WVS/WVG/VWH/VWM/VWK) 8% ZfE T (SR E0Em . SEM).

® EL & (VRA/VRC/VX/VXE/VXF BR4M . SWR R BRI S 55 &
SOMARE) ABFFBENHE (ESEFNNE), EERERTIH
BRULAR. B2, HMETIEIES MM AR S EERIAER,
FIAERERBARRIALG, RELHBESY.

O MREEMZENRAMASHNRETER, SSBEME
ETRR, SMERESR, RibdFHE.

4) FEMRERE -RRBE B EEF - REFALNIUR,
FH R AT E .

5) EREMAREHRTFEZHIAR.

6) FEREMARERLRE, MMERTER. WM.
O HAZKAREREHNB RN, ERMEERAEITRERIN.

7) BRAEREEAERRTFIRLCHITRE.

8) AFRIMBAEXEELFEERELANT.



RIEAENEEE R7E - E

VE fRIE

3

® RERIE

1) REH
O FREREMRNAKR LEE 154, REARERARS1FA
MBRE—HERE.

2) RIEER

O REMEBERARXANFTELRENHLEHITRAR, HWHEAAR
ARAITHIE M M EHRRIBE,
BRTRER, BfAFERETEMHENMEN, TRFESE
Bz

O BRERAEFRETENRE RYEFH,

@ FEREARBFIILIR, ERTFHERKHIE.

® ER P& A FIRAE T E R
(BREF=ZANHTHTHERNIRITEF. )

@ EALNR = mRET @ EE SR ERE.

® BITHITHIE, 212, IREFQARBEARITHRE. B8
T i PR B BB -

© Rt AARMREEREE, PIMBRREFIENE.

@ HER. BURENEHERAERER.
(5B 2Rt EHEMH LIRS B %F)

Ho, BERAR & mEERNEERETERREEZA.

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

Efi

Efi

RIEAENEIEER

ERET - Hitt

ARE

" SEER
b h 3

ﬁsﬁﬂf

I BYGER

RENA
NEEE
[EEES ]
RE

ES]
BESKHR

HEMR

926



N\

XTREAABEE. O % B AIR~ESEMN

© REAAREE (RE MR TSR RER

XTHAENREAEENS, 2T 2021 FRETROIFFRIEORHAITER.

FFR 7 IB#R 7~
JISB 0601 : 2013 JISB 0601 : 1982
He FEBAMRE Rz | N TMREE Ra #e FERAEBE | (Rmax)
(B%1H)
vV Rz63 6.3 1.6 \VAVAV/ 1.65 ~ 6.35
</ Rz 25 25 6.3 VAV 12.55 ~ 255
</ Rz 100 100 25 \V4 50S ~ 100S

927



([ K@SMEK

Harmony in Innovation

© O T Bl AR R B 2L *
EFHAMNN O HEHENTS, BF 2021 FRETROFIFFRARITES. il
© O HEH B IBfRRELE e
HR R IBARR ﬁ
JISB 2401-1: 2012 IR JIS R
OR NBR-70-1 P5-N 1AP5 Hara
OR NBR-70-1 P7-N 1AP7
OR NBR-70-1 P8-N 1AP8
OR NBR-90 P5-N 1BP5 S
OR NBR-90 P6-N 1BP6 ;‘:ﬁ%
OR NBR-90 P7-N 1BP7 FRRE
OR NBR-90 P8-N 1BP8
OR NBR-90 P9-N 1BP9
RENA
OR NBR-90 P10-N 1BP10 pAEE
OR NBR-90 P11-N 1BP11 o
OR NBR-90 P12-N 1BP12
OR NBR-90 P14-N 1BP14 %
OR NBR-90 P22A-N 1BP22A -
OR NBR-90 P31.5-N 1BP31.5
OR NBR-90 P39-N 1BP39
OR NBR-90 P50-N 1BP50
RN |BAR=
ORuNBR 70-1 1A P

NBRIL9O ?; 3 L ::lB; 3

¥ RR(ZEA)

BN #RRIF S
NBR-70-1 / 1A : —RA=RigHK, AR BEETO
NBR-90 / 1B : —MAZEiRHK, AR BEE

MARIE
P: 7BEh

2]

s

5>

BREFL
N: —#A

Bo

928



947

>

/’EEE W ,'f—I_'\ Address

 E

il
=
by

((YKeSMEK

China #E
KOSMEK (CHINA) LTD.

Harmon y in Innovation

%ﬂ%(_ﬁﬁﬁ)ﬁgﬁmﬁﬁ

SHIESEEZS: AP YN

TEL.021-54253000

FAX.021-54253709

TV AR X =% 21 R 55 5 AR 0601 =
Room601, RIVERSIDE PYRAMID No.55, Lane21, Pusan Rd, Pudong Shanghai 200125, China

Hisk (L) HHHEWRAR

FEEHP T

TEL.0769-85300880
JUARAIRSE T R AR B 1225 2 — & B3 /) RIE 6035

Room 603, Xinchuang Power Building, No. 122, Houjie Avenue West, Houjie Town, Dongguan City, Guangdong Province, 523000 China

HiHSE (L) HHHIRAR

TEL.027-59822303

G SR I 1AL 48 VT 1 6 B 8 X 4% BH AR SR 4 ABR-502 %
Room502, Building A, Jingkai Future City, Zhuankou Economic Development Zone, Wuhan City, Hubei Province, 430050 China
B INEHE M
Japan H&E TEL. +81-78-991-5162 FAX.+81-78-991-8787

MAFE L)« gAML
Overseas Sales

T651-2241 EEEMP X ER2T H1ESS
KOSMEK LTD. 1-5, 2-chome, Murotani, Nishi-ku, Kobe-city,Hyogo, 651-2241 Japan

USA 2£HE

KOSMEK (USA) LTD.

TEL. +1-630-620-7650 FAX. +1-630-620-9015

650 Springer Drive, Lombard, IL 60148 USA

Mexico EME
SEVUEH &
KOSMEK USA Mexico Office

TEL. +52-442-851-1377

Av. Santa Fe 103, Int. 59, col. Santa Fe Juriquilla, Queretaro, QRO, 76230, Mexico

Europe B

KOSMEK EUROPE GmbH

TEL. +43-463-287587 FAX. +43-463-287587-20

Schleppeplatz 2 9020 Klagenfurt am Worthersee Austria

India ENE
KOSMEK LTD - INDIA

TEL. +91-9880561695

4A/0ld No:649, Ground Floor, 4th D cross, MM Layout, Kavalbyrasandra, RT Nagar, Bangalore -560032 India

Thailand zZ=[E
REGS P
Thailand Representative Office

TEL. +66-2-300-5132 FAX. +66-2-300-5133

67 Soi 58, RAMA 9 Rd., Phatthanakan, Suanluang, Bangkok 10250, Thailand

Taiwan &7 (Ef0H)
BAERGERAR
Full Life Trading Co., Ltd.

TEL. +886-2-8226-1860 FAX. +886-2-8226-1890
EBFALTHRMEE/\B&25% 16F-4 (ERIERER)
16F-4,No.2, Jian Ba Rd., Zhonghe District, New Taipei City Taiwan 23511

Philippines FEFIE (R ALH)
G.E.T. Inc, Phil.

TEL.+63-2-310-7286 FAX. +63-2-310-7286

Victoria Wave Special Economic Zone Mt. Apo Building, Brgy. 186, North Caloocan City, Metro Manila, Philippines 1427

Indonesia ENERAT (L/LE)
PT. Yamata Machinery
(Group of PT. Pandu Hydro Pneumatics)

TEL. +62-21-29628607  FAX. +62-21-29628608

Delta Commercial Park |, JI. Kenari Raya B-08, Desa Jayamukti, Kec. Cikarang Pusat Kab. Bekasi 17530 Indonesia




A A

® IMEAKEFR

o KL
()
:.‘ MM _ . . =X
e | %, | %'.
| o 03.. I
I M L
'Y e : ETiE
| \¢ |
| — ! — —— — ]
Y]
Tt
[ ]
¢ =E
° °
* HA&
. FE o %
[ ]
@ (] o
EHE =/5
=E o EFIR
% o
o5k 7 I
® Fhinik
o
ENE fef ik
‘ { Harmony in Innovation
@ TR AR LASM I LA 55 SF il AT R JQA-QMA10823

KOSMEK HEAD OFFICE

948



	VXE/VXF：手动定位装置
	动作原理
	使用实例
	产品种类
	精度保障功能
	VXE_型号表示
	VXE_规格
	VXE_外形尺寸
	VXF_型号表示
	VXF_规格
	VXF_外形尺寸
	附件：定位套压入用辅具
	参考资料：安装夹具实例
	参考资料：拆卸夹具实例
	参考资料：螺栓轴向力和紧固力矩
	注意事项 (VXE/VXF)
	注意事项 (通用)
	表面粗糙度、O 形密封圈的标示更改通知
	销售网点



